

La Voz de Menorca

Número suelto. 15 céntimos
Número atrasado. 20

Organo del Sindicato Unico de Trabajadores de Mahón y portavoz
de las organizaciones de Menorca afectas a la C. N. T.

Año XXXII — Número 9764

SUSCRIPCION

En la Isla, al mes. Ptas. 2.50
Resto de España » 3.00
Estranjero, al año » 50.00

MAHON, VIERNES 25 DE JUNIO DE 1937

REDACCION Y ADMINISTRACION

CALLE FERMIN GALAN, 21

El peligro fascista...

Los regímenes de Italia y Alemania, amenaza levantada contra todo el mundo civilizado, están provocando y desafiando continuamente a los países democráticos que no quieren prestarse incondicionalmente a sus ansias imperialistas. : : Ambas potencias facciosas con su incondicional protección al cabecilla Franco mantienen la guerra de España, y aún se atreven a amenazar a todos los que se niegan a ser instrumento de su política imperialista. : : Y es preciso que estas potencias sean puestas en condiciones tales que no puedan amenazar ya nunca más la paz mundial.

TRES FACTORES IMPRESCINDIBLES

Un Ejército, una Economía y una Retaguardia

A fuerza de repetir que hay que ganar la guerra, algunos elementos antifascistas han olvidado lamentablemente el carácter íntimo de la lucha que sostenemos contra el fascismo internacional. Nosotros siempre hemos dicho que la contienda iniciada el 19 de julio por los generales traidores es una contienda de clases, una guerra revolucionaria que no puede terminarse más que con la victoria total y definitiva del proletariado. Sin embargo, otros sectores sedicentes proletarios, siguiendo orientaciones ajenas, se han entregado en cuerpo y alma a la edificante tarea de hacer filigranas doctrinales acerca de « la República democrática », « la pequeña burguesía », etc., con el objeto de estancar el proceso transformador abierto por la clase obrera española con su respuesta energética y contundente a la intentona fascista.

En repetidas ocasiones hemos fijado con claridad meridiana nuestra posición respecto al problema de la República democrática y la pequeña burguesía. Es más, podemos decir con legítimo orgullo que fuimos nosotros, los anarcosindicalistas, los primeros en llamar a las clases medias a colaborar con el proletariado en la obra de la reconstrucción revolucionaria. Pero nosotros llamamos a los pequeños burgueses a colaborar con los obreros y no para que se nos impusieran sus puntos de vista, ni para defender sus intereses. Consideramos—y lo manifestamos con toda franqueza—que después de las jornadas gloriosas de julio, la única clase social que tiene pleno derecho, ganado en la uena lid, a tomar en sus manos la dirección políticoeconómica militar del país, es la clase obrera.

En más de una ocasión, también, hemos dicho que ante todo está la guerra, la victoria militar sobre las huestes sanguinarias del fascismo. Y consecuentes con esto, nos hemos lanzado a organizar esa victoria derrochando entusiasmo y sin reparar en sacrificios de ningún género. En nuestra labor hemos tenido necesidad de herir muchos intereses, pero como somos revolucionarios conscientes, los hemos herido sin vacilaciones, porque consideramos que por encima de todas las cosas está la causa del pueblo.

Esto nos ha sido reprochado duramente por los abogados de la burguesía catalana, disfrazada de pequeña para pasar con garantías su matute contrarrevolucionario. Pero no importa. Entre dañar los intereses burgueses y dañar los intereses proletarios, la elección no es dudosa, al menos para nosotros, los militantes de la C. N. T. y la F. A. I. Se ha alegado, para combatirnos, que nuestro proceder aleja del frente antifascista a una clase singularmente numerosa, como es la pequeña burguesía. ¡Qué le vamos a hacer! La otra táctica, la de ayuda incondicional a los tenderos, alejaría a la clase obrera, que es el puntal más firme que tiene el antifascismo para luchar contra la bestia reaccionaria.

Afirmamos que sin realizar la Revolución en la retaguardia no hay victoria militar posible en los frentes. ¿Por qué? ¿Nace esta afirmación nuestra de algún prejuicio doctrinal? Muy al contrario, nace de la observación serena y objetiva de los hechos. Para los trabajadores que luchan con las armas en la mano, la transformación económica y política en la retaguardia es la garantía más sólida de que su sacrificio heroico no resultará estéril. Ellos no luchan por la República democrática. Los jóvenes obreros y campesinos que pelean y mueren en los frentes de combate, lo hacen por la libertad absoluta de la clase a la cual pertenecen.

Sentadas estas premisas, es fácil comprender por qué nuestro ejército, ejército del pueblo, ha de ser revolucionario. La clásica disciplina cuartelaria y el apolitismo y reaccionario tradicional hicieron posible que los obreros y campesinos que se hallaban en los cuarteles « sirviendo a la República », sirvieran también de carne de cañón en la empresa anti-proletaria organizada por la burguesía española coligada con los restos del feudalismo medieval. Por eso a disciplina tan vejatoria, nosotros hemos opuesto siempre la disciplina conscientemente revolucionaria. Un ejército será tanto más eficiente cuanto mejor organizado esté. Y esa organización será posible si la disciplina es consciente y existe una penetración absoluta entre la finalidad que persigue y las aspiraciones

de los soldados que lo componen. Nuestro ejército, el ejército del pueblo, debe estar al servicio de la Revolución y su estructura y su contenido ideológico deben responder en absoluto a la finalidad para la cual ha sido creado.

Pero un ejército potente no gana batallas por sí solo, si no es apoyado, mejor dicho, avituallado, por una industria eficaz. ¿Se halla nuestra Economía en condiciones de cumplir su cometido con eficiencia? La respuesta es vana. Todos sabemos que el rudo choque insurreccional produjo una desorganización económica mayúscula. La burguesía, complicada colectivamente en el alzamiento fascista, huyó en cuanto las vió mal paradas. En estas condiciones comenzó la campaña militar y los trabajadores, por medio de sus Sindicatos, echaron sobre sí la tarea abrumadora de reorganizar la industria y la agricultura. ¿Pero, cómo habían de hacerlo? ¿Siguiendo los moldes antiguos, respetando los intereses de la clase enemiga complicada en el alzamiento faccioso? ¡De ninguna manera! Los trabajadores emprendieron la socialización de una industria en ciernes, reorganizándola con miras al sostenimiento de una guerra larga y cruenta. Y así hemos asistido al espectáculo magnífico de un frente que luchaba por el triunfo de la Revolución en la retaguardia, y de una retaguardia que trabajaba intensamente para la victoria del Ejército Revolucionario.

Nosotros reafirmamos, una vez más, nuestra voluntad inquebrantable de conseguir la victoria. Para ello es imprescindible la creación de un ejército potente y organizado, una economía eficiente y una retaguardia unida. A grandes rasgos hemos expuesto nuestro criterio respecto a estas cuestiones. El Comité Nacional de la C. N. T. ha hecho público un programa de Gobierno que abarca estos tres aspectos fundamentales para nuestra guerra, y que sintetiza las aspiraciones inmediatas de las masas obreras y campesinas españolas.

Atender ese programa es una obligación; realizarlo una necesidad imperiosa que las circunstancias reclaman.

(De « Solidaridad Obrera ».)

INFORMACION RADIOTELEGRAFICA

Frente Centro

Impresión del día

En la Sierra, continúan estacionadas las operaciones. Estos últimos días el tiempo se ha notado bastante malo lloviendo a menudo de forma torrencial. Nuestra artillería bate constantemente las posiciones enemigas de la carretera de la Granja a Segovia y las de Revenga, sin que se realizara empero movimientos de infantería.

En Avila el enemigo realizó algunos intentos por el sector de San Bartolomé de Pinares, que no llegaron a nada positivo gracias a la acción eficaz de nuestra artillería que con sus acertados disparos impidió que el enemigo pudiera lanzarse fuera de sus posiciones.

También en Carabanchel los rebeldes desarrollaron alguna actividad para recobrar el grupo de casas que nuestras tropas les arrebataron ayer. La réplica de los soldados republicanos fue rápida y contundente, y el enemigo abandonó inmediatamente sus tentativas.

En el Norte de Guadalajara bas-

tante actividad de nuestra artillería que bombardeó algunas concentraciones enemigas obligándoles a disolverse. Un ataque de los facciosos por la parte izquierda de la carretera de Aragón fue rechazado con una facilidad y empleando solo las armas mecánicas.

Excepto dichas pequeñas acciones la tranquilidad reina en los frentes del ejército del Centro, tanto en los próximos a la capital como en los alejados, donde los duelos de artillería constituye la única actividad remarcable.

Partes oficiales de los frentes de guerra

(Facilitados por la oficina de información del Ministerio de Defensa).

Madrid 24 de junio, a las 22 horas.

Ejército del Centro

Fuego de fusil, ametralladora y mortero, en la mayoría de frentes de este ejército sin bajas en nuestras filas.

La artillería facciosa cañoneó durante la tarde de hoy el casco urbano de Madrid, causando algunos daños.

Se han pasado a nuestras filas seis soldados con armamento procedentes del campo faccioso.

Ejército del Norte

El enemigo favorecido por determinadas desertiones ha podido avanzar por la zona industrial de la margen izquierda del Nervión, dominándola. En la zona minera se están riñendo furiosos combates.

La aviación sigue bombardeando todas las vías de comunicación con el Oeste, causando considerable mortandad en la población civil.

Durante la mañana el enemigo atacó una de nuestras posiciones de Arziaga, de la que logró apoderarse momentáneamente, siendo luego re-

cuperada por los nuestros en un valiente contraataque, en el que se causó al enemigo grandes bajas.

Por la carretera de Galupe los rebeldes atacaron ayudados por varios tanques siendo rechazados energicamente por nuestras fuerzas.

Frente de Santander

Fuego de fusil y de cañón sin consecuencias por nuestra parte.

Frente de Asturias

Nuestros morteros lograron volar un polvorín enemigo en el Pico del Paisano y disolvieron con certero fuego de artillería una concentración facciosa observada en El Escamplero, a la que causaron bajas vistas.

De los restantes sectores no se han recibido novedades dignas de mención.

Parte oficial de Marina y Aire

Valencia 24, a las 21 horas.

Esta mañana a las 12.15 apareció un avión faccioso sobre el pueblo de Gardex, Tarragona. Inmediatamente se elevaron dos de nuestros cazas los cuales lo persiguieron alcanzándole y obligándole a aterrizar en las cercanías de Gandesa, rompiéndosele un plano. Se trata de un aparato alemán marca Heinkel. El piloto también de nacionalidad alemana ha sido aprehendido.

La guerra en el País Vasco

Se están librando encarnizados combates en la zona industrial de Vizcaya.—Ha sido recobrada una importante posición.—Se señala la presencia de combatientes alemanes en las filas rebeldes

Santander.—Se está procediendo

activamente a la reorganización de los ejércitos leales que luchan en los frentes del Norte, habiéndose refundido todos ellos en un cuerpo de ejército unico y bajo el mismo mando.

Las noticias procedentes de Vizcaya comunican que se están libran-

do serios combates en el lugar conocido por La Arboleda, enclavado en la zona industrial vizcaína. La resistencia que ofrecen nuestras tropas a los contingentes enemigos es verdaderamente tenaz, librándose continuamente sangrientos encuentros en los que a menudo sufren los invasores durísimo castigo.

En la carretera de Arquiaga a Gardejuela, nuestras fuerzas llevaron a cabo un rápido contraataque recobrando una importantísima posición y causando al enemigo gran número de bajas.

En Portugalete y Baracaldo gran actividad artillera, presionando el enemigo sobre nuestras posiciones mantenidas durante todos estos días por los bravos soldados vascos. Se ha señalado en estos sectores la presencia de tropas alemanas, habiéndose recogido algunos cadáveres que resultaron efectivamente ser de germanos.

La aviación facciosa continúa dando pruebas de su crueldad sin límites, atacando las caravanas de mujeres y niños que se dirigen hacia Santander huyendo de las tropas invasoras.

Por noticias llegadas de Cartagena en donde han sido comunicadas por súbditos extranjeros, se sabe que inmediatamente que los facciosos entraron en Bilbao se constituyó un Tribunal Especial, que ha dictado ya numerosas penas de muerte, muchas de las cuales han sido ejecutadas inmediatamente.

El ministro de Estado obsequia con un « lunch » a los corresponsales extranjeros

Valencia — Ayer, a las seis de la tarde el ministro de Estado obsequió a los periodistas corresponsales de diarios y agencias extranjeras en las regiones de nuestra zona.

Al terminar el refrigerio el señor Giralt pronunció un breve discurso. Hizo en él referencia al accidente del « Leipzig », manifestando que ha sido provocado por Alemania para tener un motivo que justifique los atropellos que cometen continuamente sus buques, y que después de su retirada del control podrán llevar a cabo con más libertad. Alemania, agregó, tiene la culpa de muchas de las cosas que pasan en España. No conozco las intenciones de Alemania, pero desde luego me las supongo sin temor a equivocarme.

Un navío italiano de la flota de control intenta hacer un reconocimiento en un buque inglés

Barcelona. — Al recibir a los periodistas, el general Pozas, Comandante Jefe del Ejército en Cataluña, les ha dicho que esta mañana se ha dado cuenta de que un buque mercante inglés que se encontraba dentro de las aguas jurisdiccionales españolas a lo largo del Prat de Llobregat ya cerca de Barcelona, intentaba ser reconocido por un buque italiano.

El barco inglés ha lanzado un aviso de socorro y se había ordenado inmediatamente a la aviación republicana que saliera para proteger al indicado buque cuyo nombre se ignora.

Del Extranjero

A pesar de la retirada de Alemania e Italia, Francia e Inglaterra continuarán verificando el control ¿Cuáles son los actuales propósitos de Alemania e Italia?

Londres. — En los círculos diplomáticos se cree que la retirada de Italia y Alemania del control, no traerá consigo el abandono de dicho sistema, ya que ello daría lugar a la agravación de los actuales peligros que agitan a Europa.

Se cree que Inglaterra y Francia, continuarán efectuando dichos trabajos de control, para lo cual invita-

rán a otras potencias, para que estas con sus buques sustituyan a los dos países fascistas que ayer anunciaron su retirada.

Los mencionados círculos diplomáticos hacen cálculas acerca de la actitud y de los propósitos que han guiado a Alemania e Italia a retirar sus buques del control, sin quitarles empero, de su continuo merodeo por las costas españolas. Se teme que Alemania, haga lo posible para provocar un nuevo incidente con los navíos gubernamentales españoles, con lo cual justificaría luego una acción represiva.

Se opina empero que si Francia e Inglaterra, deciden continuar el control, exigirán la retirada de las aguas españolas de los navíos alemanes e italianos, cuya presencia en las costas del Levante español no están actualmente justificadas, máxime teniendo en cuenta que tanto Italia como Alemania tienen en el Mediterráneo occidental la mayoría de sus buques de guerra.

Se estima que la actual situación es grave, y que todo parece indicar un agravamiento de las actuales dificultades. La expectación para conocer la actitud concreta de Francia e Inglaterra, es grande, ya que se opina que las dos grandes potencias democráticas formularán serias advertencias a Roma y Berlín, conminándoles a moderar su conducta con respecto al conflicto español.

En la U. R. S. S. aguardan con expectación la posición que adoptarán Francia e Inglaterra frente a los manejos de las potencias facciosas

Moscú. — Los círculos oficiales de la U. R. S. S. siguen con gran interés los acontecimientos actuales de la política europea, aguardándose con interés la posición que adoptarán Francia e Inglaterra en relación con la retirada de Alemania e Italia del control.

La opinión soviética no cree posible que Inglaterra y Francia desaprovechen esta nueva ocasión de demostrar a las potencias facciosas que no se puede jugar impunemente con la paz mundial, amenazada continuamente por la osadía de Hitler y Mussalini, acostumbrados ya a burlar descaradamente todos sus tratados y compromisos.

Eden conferencia con M. Carlin

Londres. — El secretario de Relaciones Exteriores de la Gran Bretaña, M. Eden ha celebrado hoy en el Foreign Office, una larga entrevista con el embajador francés M. Carlin.

Un navío soviético torpedeado por un buque faccioso

Moscú. — La agencia Tass comunicó que dos buques soviéticos, fueron detenidos el día 10 del corriente mes por buques rebeldes españoles que los condujeron a Ceuta, donde les despojaron del cargamento, dejándolos luego en libertad.

Uno de ellos, el « Taeslot », fué torpedeado al salir de Ceuta por un navío faccioso que simuló un accidente.

El buque soviético resultó con averías de gran importancia.

Han sido desembarcados en los puertos facciosos grandes cantidades de gases asfixiantes

Londres. — El « Daily Herald », publica una información de su corresponsal en Gibraltar, en la que da cuenta de haber sido desembarcados estos últimos días en los puertos facciosos grandes cantidades de gases asfixiantes.

El periódico inglés dice, que dichos gases letales fueron desembarcados en los puertos de Cádiz y Huelva por navíos de nacionalidad italiana.

Un incidente entre Alemania y Checoslovaquia

Berlín. — La prensa nacionalsocialista anuncia que el Gobierno germanico ha enviado una enérgica protesta al de Checoslovaquia con

motivo de una supuesta acción de 2 aviones checoslovacos que obligaron a aterrizar en territorio checoslovaco a un globo alemán que participaba en la copa Gordón Bennet.

El Gobierno checoslovaco niega las imputaciones, asegurando que sus aviones, no hicieron violencia ninguna al globo germanico.

Ni Inglaterra ni Austria reconocen a Franco el derecho de beligerante

Londres. — M. Eden ha declarado que Inglaterra debe decir una vez más que no puede reconocer a Franco los derechos de beligerante.

Londres. — Esta mañana y de una manera enérgica, Austria ha rehusado reconocer oficialmente la Junta que, con el título de Gobierno, preside el ex general Franco.

No obstante la enorme presión de Alemania e Italia, no se ha podido lograr el deseado reconocimiento por parte del Gobierno austriaco.

España puede demostrar que ningún submarino gubernamental ha podido torpedear al buque alemán « Leipzig »

Ginebra. — M. Fabra Ribas, embajador de España en Berna y jefe de la Delegación Española en la Conferencia del Trabajo de Ginebra, ha hecho a la prensa la declaración siguiente:

« Nosotros damos nuestra palabra de honor de que en el momento de producirse el supuesto torpedeamiento del « Leipzig », todos los submarinos republicanos estaban en sus bases y sus tripulantes en tierra. No tenemos ningún inconveniente en que se haga una encuesta para demostrar la verdad de estas manifestaciones ».

M. Eden en la Cámara de los Comunes

Londres. — Esta tarde en la Cámara de los Comunes M. Eden ha hecho declaraciones con respecto a la actitud de Alemania e Italia al retirar sus flotas de control en los puertos españoles.

Ha dicho que Von Neurath había manifestado al embajador de la Gran Bretaña, esta mañana, que debido a la falta de acuerdo en el Comité de No Intervención Alemania se veía obligada a retirar sus barcos de control.

M. Eden ha precisado más diciendo que el barón Von Neurath ha declarado que esta acción de Alemania ha sido tomada con la única actitud de no agravar el problema internacional.

M. Arthur Henderson ha intervenido para preguntar a Mr. Eden si podía informar a la Cámara de las medidas que serían tomadas para hacer que otras potencias intervinieran en el control por el que se habían comprometido seriamente las dos potencias que ahora rehusaban.

Esta cuestión indica Mr. Eden, ha de ser objeto de nuevo estudio. Ya comprenderá la Cámara la importancia que tiene el que Alemania asegure que se atenderá a las manifestaciones hechas a nuestro Embajador.

Sr. Edward Grigg ha intervenido para pedir si se puede explicar claramente lo que deseaba Alemania al hablar de una demostración naval frente las costas republicanas españolas.

Yo no creo, ha dicho M. Eden, que esta cuestión tenga ya ulteriores complicaciones.

El diputado comunista M. Gallecher pregunta si el Gobierno inglés ha tomado sus medidas para descubrir si el « affaire » del « Leipzig » ha sido exacto.

Esta pregunta ha suscitado vivos comentarios e interrupciones, contestando acaloradamente el indicado diputado que dicho torpedeamiento era pura fantasía.

REMITIDO

Camarada Director de LA VOZ DE MENORCA.

Ruego de cabida en el periódico de su dirección al presente Remitido. Villa-Carlos 23 de junio de 1937

Me ha sorprendido que en el periódico, órgano de la Agrupación Socialista y portavoz de la U. G. T. a pretexto de unas incautaciones de fincas rústicas, se falte descaradamente a la verdad diciendo «... el haberse incautado por el Ayuntamiento de Villa Carlos de la mayoría de fincas rústicas de este término municipal... »

Debo decir que de 110 fincas rústicas de que consta este término, solo han sido incautadas provisionalmente, 14, que fueron incautadas precisamente, mucho antes de estar constituida la Junta Provincial Calificadora de Fincas Rústicas. Dichas fincas fueron incautadas a los elementos fascistas por su verdadera calificación de tales por su actuación de toda la vida, y otras por abandono en el cultivo, como también menciona el decreto.

He de hacer constar también, que en estos momentos de tanta trascendencia para la República, haya quien se ocupe de censurar indebidamente — con gran regocijo de los enemigos del pueblo — a todo un Municipio y a la Junta Calificadora local, que en todo momento han puesto a contribución de la causa antifascista, su mayor esfuerzo en bien de la República y del campesino.

Con esto basta para sentirnos indignados de destemplanzas provocativas de los que se afanan en crear dificultades en nuestra retaguardia, favoreciendo por consiguiente a los caciques y enemigos del régimen republicano.

MIGUEL AMENTEGUI

C. N. T.

A. I. T.

Sindicato Unico de Trabajadores

Se convoca a todos los socios a la Asamblea general que se celebrará el próximo lunes, día 28, a las 9 de la noche, en el local social.

Ruégase la asistencia por haberse de tratar asuntos de interés.

Por el Comité:

El Secretario, Juan Bagur.

Sección Obreros del Mar

Esta Sección convoca a todos los compañeros de dicho Ramo, socios y no socios de la misma, a la Junta general que tendrá lugar el próximo domingo, día 27, a las 11 de la mañana, en el local social, Durruti 15.

La Junta de Sección

Sección Portuarios

Se convoca a todos los Portuarios que trabajan en la carga y descarga y carreteros, socios y no socios, a la Asamblea general que se celebrará el sábado, día 26, a las 9 de la noche, en el local social de este Sindicato. Durruti 15, para tratar asuntos de gran interés para los mismos.

Mahón 25 de junio de 1937.

Por la Sección: El Presidente, Sotero Pons.

ANUNCIO

La Comisión de Jornadas pro Euzkadi pone en conocimiento del público en general, que el próximo domingo día 27 en el paseo de La Libertad, (quiosco Adrián) se celebrará una gran tómbola en el cual se sortearán los objetos que los comerciantes de esta plaza han regalado para dicho fin.

La recaudación de dicha tómbola pasará a engrosar los fondos pro Euzkadi.

U. G. T.

C. N. T.

Comité de Enlace

Se participa a todo ciudadano que a partir del próximo sábado que en todas las pastelerías de Mahón se elaborará el pastel único, a fin de conseguir una distribución justa e igualitaria para todo individuo que desea adquirir dicho bocado.

La venta se hará de una forma regular y con la presentación de la tarjeta de identidad. Quedando anulados todos aquellos encargos particulares que hasta la fecha se venían efectuando.

Inserción suplicada

La Junta Insular de Izquierda Republicana nos ruega la publicación de la nota que sigue:

El pasado sábado, día 19, se reunió la Junta Insular de Izquierda Republicana, tratándose asuntos de gran interés para la vida del partido.

Se acordó mantener como siempre las mejores relaciones con los demás partidos antifascistas y hacer pública la siguiente nota:

« Como consecuencia de las sentencias falladas por el Tribunal Popular de Baleares contra los organizadores de la quinta columna, el periódico « Nostra Paraula » sostuvo una campaña en contra de los diarios LA VOZ DE MENORCA y « Justicia Social ». Como que este Partido no había manifestado su opinión sobre el particular, la Agrupación local del Partido Socialista se dirigió a la Agrupación municipal de Izquierda Republicana solicitando se manifestara en un sentido u otro.

Esta Junta Insular que representa a la totalidad de las Agrupaciones de la Isla, hace constar que está del todo identificada con la posición que el Partido Socialista, por medio de su diario « Justicia Social » y el periódico LA VOZ DE MENORCA. Han venido sustentando en la citada campaña periodística por cuya posición fueron objeto de calumnias e insultos.

Mahón 22 de junio de 1937.

Teatro Principal

(EMPRESA COLECTIVA SOCIALIZADA)

TELEFONOS: Taquilla 140. Empresa 92

SABADO 26 JUNIO. A las 10 noche
DOMINGO a las 4, 7 y a las 10
Lunes a las 7 tarde

GRANDIOSO PROGRAMA DE CINE

La chispeante sátira

La gran jugada por Paul Lukas y Loretta Young

Original aventura de un campeón de boxeo
Su última pelea por Douglas Fairbanks, Jr) y Loretta Young. (Dialogada en español)

Federación Insular de J. J. L. L. de Menorca

Se recuerda a los Comités Locales para que envíen sus delegados, que el próximo domingo, día 27, celebrará reunión plenaria el Comité Insular.

Mahón 25 6 37.

Por el Comité Insular,

El Secretario de Relaciones

VENDO

Bote 22 palmos con motor de 2-3, buenas condiciones, 12 redes, 6 naves y 6 semi-nuevas.

Razón: Miguel Roselló. Fornells

El mejor combustible para cocinar

EL GAS

Comodidad, limpieza y economía

Exposición y venta de hornillos, cocinas con horno, calentadores de baño, estufas, etc.

Plaza Pablo Iglesias, 19.- Mahón